

కాంగ్రెస్ హానీమూన్ ముగిసింది

- హామీలు నెరవేర్చే వరకూ బీఆర్ఎస్ పోరాటం ఆగదు
- తెలంగాణ ప్రజల కోసం రేవంత్ రెడ్డి కంట్లో నలుసునాతా..
- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ సత్తా చాటాలి
- కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా.. ఎవ్వరూ భయపడొద్దు..
- హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నేతల మీటింగ్ లో కేటీఆర్
- ఖమ్మం ప్రజలకు అండగా ఉంటా: మాజీ మంత్రి అజయ్



కొని నిలబడ్డారు. రాష్ట్ర స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అధికారులు పోలీసుల అండతో సీట్లు కైవసం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ కుట్ర వస్తున్నారని, వాటన్నింటినీ ఎదురించి బీఆర్ఎస్ నత్తా చాలాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై ఎలాంటి అక్రమ కేసులు పెడకున్నారో తాను చూస్తున్నానని, మరో డైరెక్ట్ కోర్ట్ కుడా ప్రజల కోసం పోరాడాలని, అలాంటి వారికి తాము అండగా ఉంటామని, ఎలాంటి భయం అవసరం లేదని భరోసా కలిగించారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రత్యేక రాజకీయ సమీక్షల వల్ల బీఆర్ఎస్ కు కొంతనష్టం జరిగిందన్నారు. ఓడిపోయా కూడా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గులాబీ దండు ఏడాది కాలంలో ప్రజలకు అండగా ఉండన్నారు. ఒక కుటుంబం పడడం చిక్కుకుంటే కనీసం హెలికాప్టర్ తెప్పించి రక్షించాలని సోయి ఈ మంత్రులకు లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యేల పుట్టినరోజు వేడుకలు, ఇంకా చేరే పనిని తీసుకుంటున్నారని, రాజకీయాల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమేనన్నారు.

కేసులకు బెదిరేది లేదు..

- లగచర్ల బాధితుల కోసం కేటీఆర్ పోరాట స్ఫూర్తితో ఉద్యమిస్తాం
- లక్ష్మీనేని సురేందర్, రాజులపై బనాయిందింది అక్రమ కేస్..
- జిల్లా జైల్లో ములాఖత ద్వారా పరామర్శించిన ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు



జైలులో పార్టీ నాయకులను పరామర్శించి బయటకు వస్తున్న ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 11: అక్రమ కేసులకు భయపడేది లేదని, లగచర్ల బాధితుల కోసం కేటీఆర్ చేసిన పోరాట స్ఫూర్తితో పోరాడుతామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధునూడని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల అక్రమ కేసులతో జిల్లా జైలులో ఉన్న బీకలపల్లి మండలం బెత్తపూడి సాన్సెటి వైద్యం లక్ష్మీనేని సురేందర్, బీకలపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎన్టీ సైల్ అధ్యక్షుడు భూకా రాజులను తాతా మధు.. భద్రాద్రి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్, రూరల్ మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్ కలిసి ములాఖత ద్వారా మంగళవారం పరామర్శించారు. యాతా తాతా మధు మాట్లాడుతూ స్థానిక ఎమ్మెల్యే సూచన మేరకు పోలీసులు అత్యుత్సాహంతో సురేందర్, రాజుపై ఎన్టీ, ఎన్టీ అట్రాసిటీతోపాటు ఇతర కేసులు పెట్టి జైలుపాలు చేశారని ఆరోపించారు. వారికి పార్టీ అండగా ఉంటుందని, న్యాయ సేవలు అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉందని చెప్పామన్నారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ల నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చేసే కుట్రలు, కుతంత్రాలను ఎదుర్కోవాలన్నారు. లగచర్ల ఘటనలో కేటీఆర్ న్యాయ పోరాటం చేసి వివరక ప్రభుత్వం మెడలు వంచారని గుర్తు చేశారు. అక్రమ కేసుల వైఖరు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, నాయకులు మానుకోవాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రామగ్రామాల వ్యతిరేక వచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు అంటేనే ఉద్యమ పోరాట సారథులు, కాంగ్రెస్లో భయపడితే భయపడే వారు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కావచ్చన్నారు. రాజీయ రోజుల్లో తిరిగి రావ్వంలో అధికారంలోకి వచ్చే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, అప్పుడు ఏ పోలీసు అధికారులైతే ఇలాంటి దుశ్చర్యలకు పాల్పడుతున్నారో వారి రిజిస్ట్రేషన్లు అయినా, లేదా ఏ పోస్టులో ఉన్నా తగిన శాస్త్ర విలువలను తాతా మధు హెచ్చరించారు.

మొదటి దశ ర్యాండమెజేషన్ పూర్తి: కలెక్టర్

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 11: జిల్లాలో జరిగిన గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణకు గాను మొదటి దశ ర్యాండమెజేషన్ ప్రక్రియను పోలింగ్ సిబ్బంది పూర్తి చేసినట్లు కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. ఖమ్మంలోని భక్తరామదాసు కళాక్షేత్రంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ఈ ప్రక్రియలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో 577 గ్రామ పంచాయతీలు, 5,266 వార్డుల పరిధిలో మొత్తం 5,284 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి ఒక పీవీ, ఏపీవీలను నియమించాలన్నారు. 20 శాతం నిబంధితో కలిపి పోలింగ్ బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. రెండో దశ ర్యాండమెజేషన్ ప్రక్రియను ఎన్నికల సంఘం కేటాయింబిన ఎన్నికల పరిశీలకుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. డిపీవో ఆకాలక, ఆర్టీవోలు సరసించారావు, ఎల్.రాజేందర్, జడ్పీ డిప్యూటీ సీఈవో నాగ పద్మజ, డిఎల్పీవో రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో ఏర్పాటుచేసిన బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నేతల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అజయ్, చిత్తూరు కేటీఆర్



పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

నెల దాటినా బోనస్ రాలేదు..
 మధుకూరు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో నెల రోజుల క్రితం 108 క్వింటాళ్ల ధాన్యం విక్రయం చేశారు. నాకు ఇప్పటివరకు బోనస్ డబ్బులు రాలేదు. అధికారులను అడిగితే.. మా చేతుల్లో ఏమీలేదని, ప్రభుత్వం ఎప్పుడు ఇస్తామన్నారు మీ ఖాతాల్లో పడుతాయని చెబుతున్నారు. నాకు రుణమాఫీ రాలేదు. రైతు భరోసా రాలేదు. అట్లాగే రైతు బోనస్ వస్తుండో.. రాజీవ్ అర్థం కావడం లేదు. ప్రభుత్వంలోకి రైతుల ఉసురు తగ్గింది.
-నల్లమోతు వెంకటనారాయణ, రైతు, మధుకూరు, చంద్రగిరి మండలం

నెలనెలగా నయాపైసా రాలేదు..
 సన్న వడ్లకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పడంతో ఈసారి మొత్తం సన్న వడ్లకు సాగు చేసినం. బాగానే పెట్టుబడి పెట్టినం. అప్పు చేసి మరీ సన్నాలు పండించాం. బోనస్ వస్తే పెట్టుబడులు తీరుతాయని అనుకున్నాం. అందుకోసం సహకార స్టాన్సెటికి వెళ్లి వడ్లు విక్రయించాం. ఇప్పటికి నెలా పదిహేను రోజులు దాటిపోయింది. కానీ మా బ్యాంకు ఖాతాలో బోనస్ నగదును జమ చేయలేదు. ఇదేమిట అధికారులను అడిగితే.. చస్తాయమ్మా.. కొన్నిరోజులు ఆగండి.. అని చెబుతున్నారు.
-నాగబోయి శాశ్వరూపు, రైతు, సరసించూరు, ఎర్రపాలెం మండలం

డిసింబర్ నుంచి ఎదురుచూస్తున్నా..
 నేను డిసింబర్ చివరి వారంలో రెండుసార్లు బెత్త పూడి సాన్సెటిలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో 62 క్వింటాళ్ల పరి ధాన్యం చేశాను. దానికి సంబంధించిన డబ్బులు జనవరి 8న నా ఖాతాలో వచ్చాయి. కానీ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విధంగా బోనస్ రూ.500 చొప్పున బోనస్ డబ్బులు ఇంతవరకు పడలేదు. డిసింబర్ నుంచి బోనస్ డబ్బులు ఎప్పుడు పడతాయో.. అని ఎదురుచూస్తున్నా. ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం బోనస్ డబ్బులు వేయాలి.
-నారదాస్ కోటయ్య, రైతు, బోమ్మపల్లి

ఖాతాలో డబ్బులు జమ కాలేదు..
 డిసింబర్ నెలలో 92 క్వింటాళ్ల ధాన్యం బెత్త పూడి సాన్సెటిలో చేశాను. అందుకు సంబంధించిన డబ్బులు జనవరి నెలలోనే నా ఖాతాలో వచ్చాయి. కానీ.. బోనస్ డబ్బులు రూ.500 చొప్పున ఇప్పటివరకు పడలేదు. డిసెంబర్ సాన్సెటి అధికారులను అడిగితే వస్తాయి అని చెబుతున్నారే తప్ప ఇంతవరకు పడలేదు. సంబంధిత అధికారులు చొరవ తీసుకొని బోనస్ డబ్బులు త్వరగా వచ్చే విధంగా చూడాలి. రైతుల ఇబ్బందిని ప్రభుత్వం అర్థం చేసుకోవాలి.
-పొగాకు పాపారావు, రైతు, అనిసెట్టిపల్లి, లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం



- వడ్లు విక్రయించి యాభై రోజులు దాటినా రూ.500 జాడ లేదు..
- ధాన్యం అమ్మిన వెంటనే బ్యాంకు ఖాతాలో వేస్తామన్నారు..
- రోజూ వెళ్లి చూసుకుంటున్నా రూపాయి కూడా పడలేదు..
- రెక్కలు ముక్కలు చేసుకుంటూ సన్న వడ్లు పండించాం
- క్వింటాకు రూ.500 బోనస్ వచ్చే కష్టం మిగులుతుందని ఆశపడ్డాం
- కాయకష్టం చేసినం.. కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే అమ్మినం..
- అయినా కనికరం లేదు.. నెలలు గడుస్తున్నా ఇవ్వట్లేదు..
- బోనస్ పేరు చెప్పి డిట్టియించుకున్నరు.. ఇవ్వడేమో ఏదీపిస్తున్నరు..
- ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ కోసం గొడుముంటున్న ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా రైతులు

బోనస్ రాక రెండు నెలలాయో..
 నేను 80 క్వింటాళ్ల సన్న వడ్లు సహకార సంఘం వారికి అమ్మి రెండు నెలలు దాటింది. కానీ.. ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన రూ.500 చొప్పున అందించే బోనస్ ఇంతవరకు ఇవ్వలేదు. కొందరు రైతులకు మాత్రమే వేసి.. అందరు రైతులకు వేసామని గొప్పలు చెప్పుకోవడం సరికాదు. రైతులకు ప్రభుత్వ పాలన మీద నమ్మకం పోయింది. రైతుల కష్టాన్ని, ఇబ్బందులను అర్థం చేసుకుని ప్రభుత్వం వెంటనే బోనస్ డబ్బులు ఖాతాల్లో జమ చేయాలి.
-నాగబోయి శాశ్వరూపు, రైతు, సరసించూరు, ఎర్రపాలెం మండలం

బోనస్ నగదు చెల్లొప్పుల్లోనూ కాంగ్రెస్ సర్కారు తన మాయమాటల మార్క్ చూపిస్తోంది. దింతున్నారా తలు భగ్గుంటున్నారూ. వరి పంట పండించిన రైతుల్లోని ఇద్దరు ఎదురుపడినా బోనస్ గురించే ఆరా తీస్తున్నారూ.. బోనస్ డబ్బులు వడ్లయూ మావా.. అంటూ యువ రైతులు పలుకొస్తుండగా.. బోనస్ లేదు.. గీనస్ లేదు రా.. అంటూ వృద్ధ రైతులు నిరూపుతున్నారు. ఇలాంటి దృశ్యాలు వల్లల్లో ప్రతి రోజూ పదుల సంఖ్యలో కనిపిస్తున్నాయి. సర్కారోళ్లకు వడ్లు విక్రయించి 50 రోజులు దాటిపోయిందని, క్వింటాకు రూ.500 చొప్పున ఇస్తామన్న బోనస్ డబ్బులు జాడ లేకుండా పోయిందని వాపోతున్నారు. ధాన్యం అమ్మిన రైతులకు వెంటనే బోనస్ ఇస్తామని, రెండు రోజుల్లోనే బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేస్తామని నాణ్యతా ముఖ్యమంత్రి మాట ఇచ్చారని రైతులు గుర్తు చేస్తున్నారు. కానీ.. అవకాశం మామూలేనని, పాప విక్రయించాక నెలల తరబడి ఎదురుచూస్తున్న బోనస్ డబ్బులు మాత్రం వేయడం లేదని మండిపడుతున్నారు. రోజూ బ్యాంకుకు వెళ్లి బ్యాంక్ చూసుకుంటున్నామని, బోనస్ డబ్బులు రూపాయి కూడా పడలేదని బ్యాంకు అధికారులు చెబుతున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మృత్యు ధరకు పెట్టుబడి ఖర్చులు పోయినా.. క్వింటాకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తే రైతుల కష్టమైనా మిగులుతుందని ఆశించామని అంటున్నారు. అందుకోసమే కాయకష్టం చేసి సన్న వడ్లు పండించామని, కష్టమైనా తీసుకొని కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయించామని చెబుతున్నారు. కానీ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కనికరం లేదని, బోనస్ పేరు చెప్పి డిట్టియించుకుందని, కానీ.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రూ.500 బోనస్ జమ చేయట్లేదని, నెలల తరబడి ఇవ్వకుండా ఏదీపించుకుంటుందని గొడుముంటున్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ఏ రైతులు పలుకరించినా ఇదే హాసను వెళ్లి బోనుకుంటున్నారూ. **-ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)**

బోనస్ విషయంలోనూ మాయమాటలే..
 రైతుభరోసా పేరిట ఇప్పటికే మమ్ములను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇప్పుడు వడ్లకు అందించే బోనస్ విషయంలోనూ మాయమాటలే చెబుతోంది. ప్రభుత్వానికి పడ్డ అమ్మిన వెంటనే క్వింటాకు రూ.500 చొప్పున బోనస్ జమ చేస్తామంటూ హామీ ఇచ్చింది. కానీ వడ్లు విక్రయించి రోజులు గడుస్తున్నా బోనస్ మాత్రం ఇవ్వలేదు. ఇప్పటికే వాసకాలం రైతుభరోసా ఇవ్వకుండా మోసం చేయడంతో నేను దగ్గరకు వెళ్లి అప్పు తెప్పించుకున్నాం. ఇప్పుడు యాసంగి రైతుభరోసా ఇవ్వకుండా రెండో పంట వేయలేం. ఇక బోనస్ నగదు ఎప్పుడు జమ చేస్తారో ఏమీ చూడాలి.
-తెల్లం సత్యం, రైతు, చిన్నరాయిగూడెం, మణుగూరు

